

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

捡到请举手

2月13日下午，张先生在上海市场丢失一个棕色皮质钱包，内有张帆的士兵证和身份证件、屈臣氏会员卡等物品及2000多元现金，请捡到者拨打15838589441联系失主。

2月9日上午，温先生在河洛路美好新城附近丢失一个名片夹，内有万育娇的身份证件。请捡到者拨打13015556369联系失主。

2月6日，王先生在健康东路附近丢失一个棕色皮质钱包，内有王红权的身份证件和多张银行卡。请捡到者拨打13803799808联系失主。

失主看过来

近日，杜先生捡到樊亚玲的医保卡。请失主拨打64208717联系认领。

前两天，丁先生在关林市场捡到晓曼的驾驶证。请失主拨打13603794968联系认领。

(敬芳 整理)

报道回音

“臭臭”有了新主人

□记者 高亚恒 实习生 侯丽萍

“太好了，我又有了伴儿了。”昨日下午，得知自己可以领养“臭臭”之后，涧西区的周女士非常高兴。安女士虽然有些舍不得，但了解到周女士的情况后，她为爱犬能找到一个有爱心的新主人而感到安心。

2月10日，本报A13版刊发了《迷途小狗盼“旧主”四岁京巴寻新家》一文，随后，涧西区的康先生、老城区的孙女士、西工区的李女士等近40名读者先后打来电话，都想要领养乖巧可爱的“臭臭”。

在这些读者中，安女士认为，目前一个人独居的周女士很需要“臭臭”的陪伴，并且，曾养过狗的周女士也比较了解狗的习性，也答应会一直喂养“臭臭”到老。经过考虑，安女士决定请周女士做“臭臭”的新主人，也希望“臭臭”能为周女士的生活增添乐趣。

推着轮椅难进澡堂 谁有良策帮助行动不便老人

□记者 宋扬 实习生 王冰

近日，西工区81岁的王老先生正有一件烦心事儿：偏瘫老伴儿该去哪儿洗澡？王先生说，元宵节前他的女儿带着偏瘫的老伴在浴池洗完澡后，被告知以后不许推着轮椅进澡堂了。但他的老伴根本离不开轮椅，连续多日，王先生都为此苦恼。昨日，记者走访多家澡堂发现，不允许推着轮椅进澡堂并非个例。



绘图 雅琦

烦恼：偏瘫者坐轮椅难进澡堂

王老先生说，他今年81岁了，家住纱厂西路春都集团家属院。他的老伴83岁，因病已偏瘫多年，行动不便，生活不能自理。

由于家中没有暖气，卫生间又狭小，王先生家没装热水器，无法在家中洗澡。平日，每隔1个月左右，王先生的女儿和儿媳都会用轮椅推着母亲到健康西路一家澡堂去洗澡，那里只有两个小台阶，服务员还会帮他们将轮椅抬上去。

据王先生女儿讲，大约一年前，那家澡堂转做其他业务，他们只好在不远处的泓源浴池又办了卡。然而，这张价值100元含25次的卡才用了5次，就被店方告知以后推轮椅就不能进了。

现象：拒坐轮椅者入澡堂非个例

昨日上午，记者来到健康西路泓源浴池。当我们问起轮椅能不能进澡堂，前台接待的女服务员直接表示拒绝。她说，该澡堂是踏板出水式沐浴，轮椅推进去容易将踏板压坏，而且轮椅一直占着沐浴位，费水不说，还会给其他浴客造成不便。

记者随后在附近几家浴池进行走访，发现坐轮椅的人想进澡堂洗澡确实困难。纱厂西路的一家浴池门前有十几级台阶，通往浴区又要下一段台阶，即使店家同意，轮椅也推不进去；健康东路的某浴池设在二楼，抬着轮椅上去不容易；纱厂路口的一家浴池中心在一楼，可门前还是有台阶，没有无障碍通道。

求助：谁有良策解难题

记者在采访中发现，浴客对坐轮椅的老者进澡堂洗澡并不反对。刚刚走出某澡堂的王女士说，虽然坐轮椅会占淋浴位，但跟坐凳子的老人和用澡盆的小孩儿没啥区别，况且坐轮椅的人一定行动不便，应对他们多一分宽容和关爱。

我市一武姓社会学人士称，行动不便坐轮椅的老人的确存在洗澡不便的尴尬事，很多私营场所对有障碍人员提供的设施和服务都不到位。他呼吁社会共同关注这些人，为他们提供方便。

目前，行动不便老人在洗澡方面确实存在很多不便，欢迎广大读者献计献策并致电本报热线66778866与我们联系。

低保户若想针灸推拿，记着来找他

□见习记者 寇玺 实习生 吴静

还记得本报1月5日报道的针灸推拿按摩师张先生吗？13日，张先生再次拨打百姓一线通66778866，希望能继续帮助困难户做针灸或推拿按摩，将这份爱心继续传递下去。

“赠人玫瑰，手留余香。”张先生说，通过报道，春节之前他共为30多名拥有低保证

的市民做了推拿或针灸，每帮助一个人，他都从中体会到一分快乐。在这些帮助过的人中，张先生印象最深的要数住在辛店镇的刘师傅了。张先生说，刘师傅患有肩周炎，每日要从辛店镇赶到市区黄河路附近上班，靠着微薄的工资和低保收入生活。张先生为其做了几次推拿治疗后，刘师傅便感觉自己的症状减轻了。

看着一个个得到自己帮助的人，张先生打定主意，以后不管多忙，都要将这个免费帮困难户做针灸、推拿按摩的爱心行为继续下去。

如果您想去张先生那里接受针灸、推拿按摩等服务，可以拨打电话18736392688联系他，然后携带低保证或社区开具的困难家庭证明，到涧西区珠江新村找他。

200本作文本期待回收再利用

□见习记者 寇玺 实习生 吴静

13日，西工区的初中语文教师王女士致电本报热线称，她所在的班级每学期都剩下很多只用了一半的作文本，她觉得把这些本子当废纸卖掉很可惜，不知该如何处理。

据王女士介绍，这些作业本有A4纸大小，里面是浅黄色的方格纸。通常学生完成一学期她布置的作业后，本子还剩一半没有使用。新学期，学校会再为学生发放新的作文本，这些旧本子便没有用了。现在，王女士的办公室里存放着近200本旧作文本。“当做废

纸处理实在浪费，我想把它们捐给需要的人。”王女士说，如果有合适的方式处理，以后再有没用完的作文本也不用发愁了。

如果您需要这些旧作文本，或是能为它们找个“新家”，重新发挥作用，请致电66778866联系我们。

爱心对对碰

谁有闲置的儿童双层床和玩具

□记者 马文双 实习生 霍淑纳

家里有对双胞胎本是件高兴事儿，可最近洛龙区焦女士致电本报说，她正在为家里双胞胎的住处发愁。

原来，焦女士家的孩子是一对双胞胎男孩，虽然家里空间不小，可因为人多，留给孩子们的空间并不大。两个孩子快8岁了，一直和焦女士夫妻挤在一张床上。最

近，焦女士想让他们单独睡，可床的问题难住了她。

焦女士说，如果给孩子们买两张小床，再放一个书桌，家里的空间不够；如果买一个儿童双层床，空间倒是够了，可价钱不低，家里条件不允许。于是，焦女士想问问，谁家有闲置的儿童双层床可以给她。

同样为孩子烦恼的还有涧西区的张先

生，他想为外孙女要些玩具。张先生说，外孙女今年3岁，女儿家住外地，家里条件不好。于是，张先生便将外孙女从外地接到了身边，想让孩子在洛阳上幼儿园。可张先生家里条件也不好，所以，他想问问谁家有旧玩具提供给孩子。

如果您想帮助焦女士，可拨打本报热线66778866；如果您愿为张先生的外孙女提供玩具，可拨打其电话15038646638。